

Конкурс назвал ЛУЧШИХ

В области прошел смотр-конкурс среди молодых артистов театров на лучшую мужскую и женскую роли сезона, организованный обкомом комсомола, обкомом профсоюза работников культуры и управлением культуры. В нем приняли участие актеры всех четырех наших театров, чье творчество характеризует современное прочтение пьес. Даже в классическом репертуаре, который составляет основу немецкого, драматического театра, театра музыкальной комедии, артисты, выходя на сцену, несут зрителям не только мьсли художников далеких времен, но и дыхание нашего динамичного времени.

Театр шахтерского края сегодня — и романтически-возвышенный, и сатирический, и психологически тонкий. В разноплановости театрального искусства большая заслуга и участников смотра-конкурса. Многие из них создали на сцене интересные, достоверные, запоминающиеся образы, характеры. Это Владимир Жибоедов в роли Искремаса в спектакле «Гори, гори, моя звезда» театра музыкальной комедии, Екатерина Шмеер в роли герцогини Мальборо в комедии «Стакан воды», Рихард Бурбах в роли рыцаря в музыкальной сказке «Кот в сапогах» немецкого драматического театра и другие.

Сравнительно небольшой срок проведения смотра-конкурса, возможно, как-то отразился на решении членов жюри при определении победителей. Но у молодых актеров еще есть возможность проявить себя: совместным постановлением бюро обкома комсомола, президиума обкома профсоюза работников культуры и коллегии областного управления

культуры решено следующий конкурс провести в два тура: внутритеатральный с октября 1983 по октябрь 1984 года и областной — с ноября 1984 по февраль 1985 года.

А победителями первого областного смотра-конкурса на лучшую мужскую и женскую роли сезона стали актриса театра музыкальной комедии Ирина Золотарева за роль Леоноры в музыкальной комедии И. Гоберника «С любовью не шутят» и актер театра имени К. С. Станиславского Александр Осипов, исполнивший главную роль в спектакле «Сашка» по пьесе В. Кондратьева. В числе призеров смотра-конкурса — артисты немецкого драматического театра Элла Шварцкопф, Яков Кен и казахского драматического театра имени С. Сейфуллина Роза Тажибаева и Сердеш Кажмуратов.

В числе лучших актерских работ отмечено творчество артистов немецкого драматического театра Марии Альберт и Петра Варкентина, театра музыкальной комедии — Любои Лоскутовой и театра имени К. С. Станиславского — Елены Пономаренко.

На торжественной церемонии награждения, состоявшейся в театре имени К. С. Станиславского, секретарь обкома комсомола А. С. Шалабаев, председатель обкома профсоюза работников культуры В. И. Трофимов, начальник областного управления культуры М. Р. Рымжанов тепло поздравили актеров всех театров области с новыми творческими достижениями.

С. АЛШАГИРОВА,
заместитель заведующего
отделом пропаганды и культурно-массовой работы
обкома комсомола.

1 ИЮН 1983